





5 марта в лесопарке "Березовая роща" прошли соревнования по лыжным гонкам среди работников народного образования и науки города Камышловского Уральского. В соревнованиях участвовало большое количество спортсменов. Сотрудники нашего Детского сада приняли активное участие.

Лыжные гонки – это всегда большой спортивный праздник, объединяющий коллектив и открывающий новые спортивные имена.

Городские соревнования проводились с целью:

- популяризации и развития лыжного спорта в городе;
- выявления лучших спортсменов для участия в областных соревнованиях;
- выявления лучших команд для награждения;
- проведения активного отдыха работников образования.

Лыжная эстафета состояла из 3 человек – командный стиль. Длина этапа: 800 метров. Лыжный стиль - «свободный». Победителей и призеров в личном зачете в своих возрастных группах награждали грамотами, призами. Команды, занявшие с 1 по 3 места, наградили грамотами и денежной премией.

